

A Közbeszerzési Hatóság Elnökének tájékoztatója
vizsgaelnöki névjegyzékbe történő bejegyzési, megújítási kérelmek benyújtásáról
a közbeszerzési referens szakképesítés tekintetében
(KÉ 51. szám, 2013. május 3.)

Nyilvános pályázati felhívás kerül meghirdetésre **az Országos szakmai vizsgaelnöki névjegyzékbe történő felvételre, a névjegyzékbe vétel meghosszabbítására, illetve a jogosultság módosítására, kiegészítésére** az Országos Képzési Jegyzékben az 52 343 01 azonosító számú, a közgazdasági szakmacsoportba tartozó **közbeszerzési referens szakképesítés vonatkozásában** figyelemmel az *Országos szakértői, az Országos vizsgázatási, az Országos szakmai szakértői és az Országos szakmai vizsgaelnöki névjegyzékről, valamint a szakértői tevékenységről* szóló 31/2004. (XI. 13.) OM rendeletre.

Tájékoztatjuk a közbeszerzési referens szakképesítés tekintetében vizsgaelnöki jogosultságot megszerezni kívánókat, illetőleg a vizsgaelnöki névjegyzékbe korábban bejegyzést nyert vizsgaelnököket, hogy **a pályázatokat, kérelmeket a Közbeszerzési Hatósághoz kell benyújtani. A Közbeszerzési Hatóság a beérkező pályázatokat, kérelmeket a közbeszerzési szakmai gyakorlat igazolása tekintetében megvizsgálja és szakmai véleménnyel ellátva megküldi a Nemzeti Munkaügyi Hivatal Szakképzési és Felnőttképzési Intézetéhez (NMH SZFI) a bírálat további elvégzése céljából.**

A pályázatok elbírálása évente három alkalommal történik, bírálatok a 2013. évben várhatóan június, szeptember és december hónapokban lesznek.

Felhívjuk a tisztelt érdekeltek figyelmét, hogy az NMH SZFI-hez ezidáig eljuttatott pályázatok és megújítási kérelmek is átvizsgálásra kerülnek közbeszerzés-szakmai szempontból.

A pályázatok elbírálására 2013. júniusában kerül sor.

A pályázatokat folyamatosan be lehet nyújtani, a júniusi bírálat alkalmával a 2013. május 24-éig beérkezett pályázatok kerülnek elbírálásra.

A pályázatokat a Közbeszerzési Hatóság Nemzetközi és Oktatási Főosztálya részére, a 1026 Budapest, Riadó u. 5. címre postai úton kell megküldeni, vagy ugyanezen címen személyesen is le lehet adni hétfőtől csütörtökig 8.00 óra és 16.30 óra között, pénteken 8.00 óra és 14.00 óra között.

A pályázati felhívás letölthető a Közbeszerzési Hatóság honlapjának, www.kozbeszerzes.hu *Közbeszerzési oktatás/Közbeszerzési referensképzés* menüpontjából.